

Kōrero mai | Let's talk

Submission form - Bolero and Curzon Reserves play space Results

Jun 17, 2026 - Jul 05, 2026

Please note: these are all accepted submissions on the Bolero and Curzon Reserves play space renewals. The views are those of submitters and may include mis- or disinformation, hearsay and offensive or discriminatory language.

Response No:
1

Contribution ID: 44375

Q1 Full name

Short Text Nicole Mulvaney

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text
Every kid loves roundabouts so considering one of those would be great.
Also would be nice to keep original swings as well as add new spider swing as all the kids love the swings.
Consider a tunnel slide as safer and funner for kids.
I have 3 children that play with other kids on our street curzon place and the kids would love this to be upgraded

Response No:
2

Contribution ID: 44379

Q1 Full name

Short Text Carla watts

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text There is many children in curzon place alone multiple children at the park at once would be nice to see multiple swings instead of just one and maybe a merry go round instead of balancing log.

Response No:
3

Contribution ID: 44380

Q1 Full name

Short Text Melissa Haars

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text We live on Daytona Place and often go to this playground but the children get over it pretty quick so some nice new equipment will be so exciting for them to explore.

Look forward to this starting and watching the kids play and run around

Response No:
4

Contribution ID: 44388

Q1 Full name

Short Text Rhianne Ralfs

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text Picnic table, normal swings as well as the basket swing

Response No:
5

Contribution ID: 44396

Q1 Full name

Short Text Robyn Ledgerwood

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text Curzon Place is only getting 1 swing and 3 are leaving this park haha lot of kids using it i know of 9 that live beside the park and I feel these kids need more and what a out a picnic table for the family the kids were do excited to be getting a new park and now that they have seen the new park are feeling so disappointed and upset as they are loosing half their park

Response No:
6

Contribution ID: 44402

Q1 Full name

Short Text Chelsey fix

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text This playground gets used regularly and the swings and sea saw seem to be a hit! As a young family that lives on Curzon it would be great to have a couple of swings so that you can swing children of different ages. Similar to the swings currently there but adding the basket swing also. At least keeping one regular and one baby swing. Something to climb like a fort etc would be a great addition or an additional smaller slide off a platform where younger kids can climb onto it. This design doesn't currently seem like it would cater to different ages. My 1 and 4 year old use the current swings and seasaw im unsure what my toodler would be able to access

Response No:
7

Contribution ID: 44410

Q1 Full name

Short Text Janelle Masson

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text

Response No:
8

Contribution ID: 44413

Q1 Full name

Short Text Kirsty-Lee Reeves

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text If you could maybe add 1 more thing to do at the Curzon reserve park because it's a bit boring currently. There is lots of space to add something more and tidy up the bushes and the trees

Response No:
9

Contribution ID: 44449

Q1 Full name

Short Text maddy currie

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text I like option 1 as it enables three people to use the swing at once the other options don't seem to enable as much participation

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text

Q1 Full name

Short Text Gavin Sheppard

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Why you're paying a bunch of money to remove stuff and put in worse things is a mystery to me (and likely many others).

I'd love to see a basketball hoop or a paved/concreted area with markings for soccer and/or basketball. Maybe a paved area with a concrete/brick wall with a soccer goal outline, cricket stumps painted on. Something new, something different.

The Council is claiming the parks have reached the "end of their life", but all they're doing is approving spending money to remove what is there, and put in worse things. There's already a slide there. A basket swing DOES NOT replace 2 adult + 1 toddler swing. "Reclaimed logs" in place of a see saw? Whoever is approving these designs needs to be fired as they're out of touch with what the community wants, needs or even cares about.

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text

Can I say "being fired and replaced with people who put genuine thought into decisions"?

If the aim is to make the area more interesting to play in for teens/tweens, a community hoop needs to be considered.

Also maybe a bin.

Q1 Full name

Short Text Lisa Johnston

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Bolero Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text Please consider in ur plan for the disabled ppl in the community, all the parks have high raised area around the play equipment making it impossible for ppl like myself wheelchair bound, other that rely on walking aids to access the park when we want to take our moko/tamariki to the park, I have lived across the road from bolero reserve for 12 years and not once have I been able to take any of my mokopuna to the park, because on the way the park is set out, this is the sane with the park across from Parklands mall Queenspark drive, I have notice on the side plan for bolero that under the play equipment will be 300mm edge with concrete for mowing, may I suggest that the entrance into the park has a wider part to assist access for ppl using disability equipment as well as having a wider path into the park as well as around the play equipment, to be safe for disabled ppl to feel safer while using the path & surrounding areas to the play equipment to be at least same size as pathways, when using a wheelchair and having come off a concrete pathway & getting stuck between grass edge & concrete edge can be pain as the castor wheels can get stuck & if you haven't the strength to get out it can be dangerous. Please consider the community we live in their is a high number of ppl with disabilities that rely on wheelchair or/and mobility equipment I hope you take this into consideration when making ur final decision on the plan thank you

Response No:
12

Contribution ID: 44412

Q1 Full name

Short Text Emma Thomson

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text The first option looks best

Response No:
13

Contribution ID: 44443

Q1 Full name

Short Text Lis Cribb

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Bolero Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice Option 1

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text Simpler model and allows for 2 at a time plus baby. The other ones likely the kids in the neighbourhood will jump on and break with trying to do things to it rather than as a swing.

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text

Response No:
14

Contribution ID: 44390

Q1 Full name

Short Text Rachael Paterson

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Bolero Reserve
Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text My daughter and I love natural playgrounds! Would be great seeing more of this in our area.

Q1 Full name

Short Text Michael Currie

Q3 Suburb

Select Box Parklands

Q4 Which play space do you want to provide feedback on?

Multi Choice Bolero Reserve
Curzon Reserve

Q5 Which swing option do you prefer?

Multi Choice Option 1

Q6 Why do you prefer this option?

Long Text More children can use it and also not required to have multiple children

Q7 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q8 Are there any changes you'd like to see to the concept plan?

Long Text

Q9 Is there anything else the Community Board needs to consider?

Long Text